



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калининграде следователь подозревается в получении взятки, возбуждено уголовное дело



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области генерал-лейтенантом юстиции Виктором Леденевым в отношении старшего следователя по Центральному району города Калининграда регионального управления СКР возбуждено уголовное дело. Старший следователь подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в значительном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведённых сотрудниками управления ФСБ России по Калининградской области с ведома и при содействии руководства следственного управления.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В феврале текущего года в производстве старшего следователя находился материал доследственной проверки по сообщению о совершении мужчиной насильственных действий сексуального характера, по результатам которой им вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. В период с 15 мая по 15 июня 2017 года подполковник юстиции, руководствуясь корыстными побуждениями, намереваясь получить от мужчины незаконное вознаграждение за вынесение в отношении него постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, а также за предоставление ему копии постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, предложил мужчине передать ему взятку в виде денег в размере 70 тыс. рублей, на что мужчина согласился.

В вечернее время 6 июня 2017 года следователь лично по предварительной договоренности получил от мужчины первую часть взятки в размере 35 тыс. рублей. Вторую половину оговоренной суммы калининградец передал следователю вечером 15 июня 2017 года, после чего следователь был задержан с поличным сотрудниками УФСБ России по Калининградской области в рамках проводимых оперативно-розыскных мероприятий.

Подозреваемый уже допрошен, проводятся другие следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы по делу. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование по уголовному делу продолжается.

Следственный комитет намерен и впредь жестко пресекать все факты коррупции в государственных и правоохранительных органах, особое внимание при этом уделяя чистоте своих рядов. Это принципиальная позиция руководства Следственного комитета.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1142167>